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LAMPIRAN 

Lampiran 1 Rencana Kegiatan 

No. Kegiatan   Waktu    

  Sept Okt Nov Des Jan Feb 

1. Tahap persiapan penelitian       

 a. Identifikasi masalah dan 

pengajuan judul 
      

 b. Penyusunan proposal 

penelitian 
      

 c. Seminar proposal       

2. Tahap Pelaksanaan Penelitian       

 a. Pengumpulan data       

 b. Analisis data       

3. Penyusunan Laporan Penelitian       

4. Seminar Hasil Penelitian       
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Lampiran 2 Kuesioner Penelitian 

KUESIONER PENELITIAN 

GAMBARAN PERSEPSI SISWA SMA NEGERI 1 GONDANG 

TULUNGAGUNG MENGENAI DONOR DARAH 

 

I. Identitas Responden 

Nama Inisial : 

Jenis kelamin :  

Usia  : 

Apakah sudah pernah melakukan donor darah 

 

Sudah 

 

Belum  

 

Keterangan : 

SS = Sangat Setuju 

S = Setuju 

TS = Tidak Setuju 

STS = Sangat Tidak Setuju 

Persepsi Pengetahuan 

No. Pertanyaan SS S TS STS 

1. Donor darah adalah kegiatan 

menyumbangkan darah secara sukarela 

kepada orang yang membutuhkan 

transfusi darah 

    

2. Kegiatan donor darah tidak memandang 

permasalahan gender atau jenis kelamin 

    

3. Sebelum melakukan kegiatan donor 

darah, anda sangat memerlukan 

informasi penting tentang donor darah 

    

4. Kegiatan donor darah dapat dilakukan 

ketika sudah berusia 17 tahun 

    

5. Kegiatan donor darah dapat dilakukan 

apabila beberapa syarat yang ditentukan 

dipenuhi oleh pendonor 

    

6. Syarat dan ketentuan untuk     
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mendonorkan darah merupakan hal 

yang paling utama sebelum 

dilakukannya kegiatan donor darah 

7. Donor darah merupakan kegiatan yang 

mulia dan sangat bermanfaat 

    

8. Kegiatan donor darah dapat mengetahui 

keadaan kesehatan diri sendiri 

    

9. Donor darah dapat memelihara dan 

meningkatkan kesehatan tubuh 

    

10. Donor darah merupakan suatu kegiatan 

peduli sosial yang dilakukan tanpa 

pamrih dan hanya tujuan kemanusiaan 

    

 

Persepsi Sikap 

No. Pertanyaan SS S TS STS 

1. Saya ingin mendonorkan darah walaupun 

tidak ada perintah dari siapapun 

    

2. Saya ingin mendonorkan darah karena 

memang niat dari hati nurani tanpa 

paksaan 

    

3. Saya ingin mendonorkan darah tanpa 

melihat suku, agama dan ras 

    

4. Saya ingin mendonorkan darah karena 

peduli terhadap besarnya angka kematian 

akibat kurangnya ketersediaan darah 

    

5. Pendonor darah tidak harus mengetahui 

kepada siapa darahnya akan diberikan 

    

 

Persepsi kepercayaan 

No. Pertanyaan SS S TS STS 

1. Saya percaya bahwa tidak ada akibat yang 

timbul setelah mendonorkan darah 

    

2. Saya percaya darah yang di donorkan 

diberikan kepada yang membutuhkan 

    

3. Saya percaya bahwa jarum suntik yang 

digunaka untuk donor darah tidak sakit 

    

4. Saya percaya bahwa donor darah tidak 

akan mengurangi volume darah dalam 

tubuh 

    

5. Saya percaya donor darah banyak 

memberikan manfaat bagi tubuh 
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Lampiran 3 Tabel Tabulasi 

Tabel tabulasi persepsi pengetahuan 

No. 

Responden 

Soal No. Skor 

(40) 

Nilai 

(S/40x100) 

Kategori 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 3 3 4 4 4 4 3 3 3 3 34 85 Sangat positif 

2 4 4 3 3 4 4 4 3 3 3 35 87,5 Sangat positif 

3 3 3 4 3 4 4 4 3 3 3 34 85 Sangat positif 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 40 100 Sangat positif 

5 4 4 3 4 3 3 3 3 3 4 34 85 Sangat positif 

6 3 4 4 4 4 3 4 3 3 3 35 87,5 Sangat positif 

7 3 4 4 4 4 4 3 4 4 3 37 92,5 Sangat positif 

8 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 33 82,5 Sangat positif 

9 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 75 Positif 

10 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 38 95 Sangat positif 

11 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 40 100 Sangat positif 

12 3 3 4 3 4 4 4 3 3 3 34 85 Sangat positif 

13 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 38 95 Sangat positif 

14 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 39 97,5 Sangat positif 

15 4 4 3 4 3 3 4 3 3 4 35 87,5 Sangat positif 

16 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 40 100 Sangat positif 

17 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 32 80 Sangat positif 

18 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 39 97,5 Sangat positif 

19 4 4 3 4 3 3 4 3 4 4 36 90 Sangat positif 

20 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 75 Positif 

21 3 3 3 3 4 4 4 4 3 3 34 85 Sangat positif 

22 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 40 100 Sangat positif 

23 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 39 97,5 Sangat positif 

24 4 4 3 3 3 3 4 3 3 3 33 82,5 Sangat positif 

25 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 36 90 Sangat positif 

26 4 4 3 4 4 4 4 4 3 3 37 92,5 Sangat positif 

27 4 4 3 4 4 3 4 3 3 4 36 90 Sangat positif 

28 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 40 100 Sangat positif 

29 4 4 4 3 4 3 4 3 3 4 36 90 Sangat positif 

30 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 75 Positif 

31 4 4 3 4 4 4 3 4 4 4 38 95 Sangat positif 

32 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 40 100 Sangat positif 

33 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 40 100 Sangat positif 

34 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 38 95 Sangat positif 

35 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 36 90 Sangat positif 

36 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 39 97,5 Sangat positif 

37 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 39 97,5 Sangat positif 

38 3 4 4 3 4 4 3 3 3 3 34 85 Sangat positif 

39 3 4 4 4 4 4 3 3 3 3 35 87,5 Sangat positif 

40 4 4 3 3 4 4 4 3 4 3 36 90 Sangat positif 

41 4 4 3 4 4 3 3 3 3 4 35 87,5 Sangat positif 
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42 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 39 97,5 Sangat positif 

43 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 38 95 Sangat positif 

44 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 40 100 Sangat positif 

45 4 4 3 4 4 4 4 3 3 4 37 92,5 Sangat positif 

46 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 40 100 Sangat positif 

47 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 40 100 Sangat positif 

48 4 4 3 2 3 3 4 3 3 3 32 80 Sangat positif 

49 4 3 4 4 3 4 3 3 3 3 34 85 Sangat positif 

50 4 4 3 3 3 3 4 3 3 3 33 82,5 Sangat positif 

51 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 34 85 Sangat positif 

52 4 4 4 3 3 3 4 3 4 4 36 90 Sangat positif 

53 4 4 3 4 3 3 3 3 3 3 33 82,5 Sangat positif 

54 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 39 97,5 Sangat positif 

55 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 31 77,5 Sangat positif 

56 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 38 95 Sangat positif 

57 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 39 97,5 Sangat positif 

58 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 75 Positif 

59 4 4 4 4 4 4 4 2 4 4 38 95 Sangat positif 

60 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 40 100 Sangat positif 

 

Tabel tabulasi persepsi sikap 

No. 

Responden 

Soal No. Skor 

(20) 

Nilai 

(S/20x100) 

Kategori 

1 2 3 4 5 

1 4 4 4 4 4 20 100 Sangat positif 

2 4 4 4 4 4 20 100 Sangat positif 

3 3 3 3 3 3 15 75 Positif 

4 4 4 4 4 4 20 100 Sangat positif 

5 4 4 3 3 3 17 85 Sangat positif 

6 4 4 4 3 3 18 90 Sangat positif 

7 2 3 4 3 4 16 80 Sangat positif 

8 3 3 3 3 3 15 75 Positif 

9 3 3 3 3 3 15 75 Positif 

10 3 3 4 4 4 18 90 Sangat positif 

11 4 4 4 4 4 20 100 Sangat positif 

12 3 3 3 3 3 15 75 Positif 

13 2 3 3 3 4 15 75 Positif 

14 3 3 3 3 3 15 75 Positif 

15 3 3 3 3 3 15 75 Positif 

16 3 3 3 4 4 17 85 Sangat positif 

17 4 4 4 4 3 19 95 Sangat positif 

18 3 3 4 4 4 18 90 Sangat positif 

19 3 3 4 4 4 18 90 Sangat positif 

20 3 3 3 3 3 15 75 Positif 

21 3 3 3 4 3 16 80 Sangat positif 

22 4 4 4 4 4 20 100 Sangat positif 
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23 3 3 3 4 4 17 85 Sangat positif 

24 3 3 3 3 3 15 75 Positif 

25 3 3 4 3 3 16 80 Sangat positif 

26 3 3 3 3 4 16 80 Sangat positif 

27 3 3 3 3 3 15 75 Positif 

28 3 3 4 4 4 18 90 Sangat positif 

29 3 3 3 3 3 15 75 Positif 

30 2 3 4 3 3 15 75 Positif 

31 3 4 4 4 4 19 95 Sangat positif 

32 4 4 4 4 4 20 100 Sangat positif 

33 3 3 3 3 3 15 75 Positif 

34 3 4 4 4 4 19 95 Sangat positif 

35 3 3 3 3 3 15 75 Positif 

36 4 4 4 4 4 20 100 Sangat positif 

37 4 4 4 4 3 19 95 Sangat positif 

38 3 3 4 3 4 17 85 Sangat positif 

39 3 3 3 3 3 15 75 Positif 

40 3 3 3 3 3 15 75 Positif 

41 3 3 4 4 4 18 90 Sangat positif 

42 4 4 4 4 4 20 100 Sangat positif 

43 4 4 4 4 3 19 95 Sangat positif 

44 3 4 4 4 4 19 95 Sangat positif 

45 4 4 4 4 4 20 100 Sangat positif 

46 3 4 4 4 4 19 95 Sangat positif 

47 4 4 4 4 4 20 100 Sangat positif 

48 3 3 4 3 4 17 85 Sangat positif 

49 3 3 3 3 4 16 80 Sangat positif 

50 4 4 3 3 3 17 85 Sangat positif 

51 3 3 3 3 3 15 75 Positif 

52 3 4 4 4 4 19 95 Sangat positif 

53 3 3 3 3 3 15 75 Positif 

54 3 3 4 4 4 18 90 Sangat positif 

55 2 2 3 3 2 12 60 Positif 

56 3 3 3 4 3 16 80 Sangat positif 

57 4 3 4 3 4 18 90 Sangat positif 

58 3 4 4 4 4 19 95 Sangat positif 

59 2 3 3 3 3 14 70 Positif 

60 3 4 4 4 4 19 95 Sangat positif 

 

Tabel tabulasi persepsi kepercayaan 

No. 

Responden 

Soal No. Skor Nilai Kateori 

1 2 3 4 5 

1.  4 4 3 4 4 19 95 Sangat positif 

2.  3 4 3 3 4 17 85 Sangat positif 

3.  3 3 3 3 3 15 75 Positif 
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4.  4 4 4 4 4 20 100 Sangat positif 

5.  4 4 3 3 3 17 85 Sangat positif 

6.  2 3 2 2 4 13 65 Positif 

7.  3 4 4 4 4 19 95 Sangat positif 

8.  3 3 2 3 4 15 75 Positif 

9.  3 3 3 3 3 15 75 Positif 

10.  3 4 3 3 4 17 85 Sangat positif 

11.  3 4 2 2 4 15 75 Positif 

12.  3 3 3 3 4 16 80 Sangat positif 

13.  3 4 2 3 3 15 75 Positif 

14.  3 4 3 3 3 16 80 Sangat positif 

15.  3 3 3 2 3 14 70 Positif 

16.  2 4 2 2 4 14 70 Positif 

17.  4 3 2 4 4 17 85 Sangat positif 

18.  3 4 2 3 4 16 80 Sangat positif 

19.  3 4 2 3 4 16 80 Sangat positif 

20.  3 3 3 3 3 15 75 Positif 

21.  3 3 3 3 3 15 75 Positif 

22.  4 4 3 4 4 19 95 Sangat positif 

23.  4 4 2 3 4 17 85 Sangat positif 

24.  3 3 3 3 3 15 75 Positif 

25.  2 3 2 2 3 12 60 Positif 

26.  3 3 3 3 4 16 80 Sangat positif 

27.  3 4 3 3 4 17 85 Sangat positif 

28.  3 4 2 4 4 17 85 Sangat positif 

29.  3 3 2 2 3 13 65 Positif 

30.  2 4 1 2 4 13 65 Positif 

31.  3 4 2 3 4 16 80 Sangat positif 

32.  3 4 3 3 4 17 85 Sangat positif 

33.  3 3 3 3 3 15 75 Positif 

34.  2 3 2 3 3 13 65 Positif 

35.  3 3 3 3 4 16 80 Sangat positif 

36.  3 4 3 4 4 18 90 Sangat positif 

37.  2 4 2 3 4 15 75 Positif 

38.  3 4 2 2 3 14 70 Positif 

39.  3 3 2 3 3 14 70 Positif 

40.  3 4 2 3 4 16 80 Sangat positif 

41.  3 3 3 3 3 15 75 Positif 

42.  2 4 2 3 4 15 75 Positif 

43.  3 3 3 3 3 15 75 Positif 

44.  3 4 3 4 4 18 90 Sangat positif 

45.  4 4 2 3 4 17 85 Sangat positif 

46.  2 4 1 2 2 11 55 Positif 

47.  4 4 3 4 4 19 95 Sangat positif 

48.  3 3 2 3 4 15 75 Positif 

49.  4 3 3 3 4 17 85 Sangat positif 

50.  3 3 3 3 4 16 80 Sangat positif 
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51.  3 3 3 3 3 15 75 Positif 

52.  4 4 2 3 3 16 80 Sangat positif 

53.  3 3 3 3 3 15 75 Positif 

54.  3 4 3 3 4 17 85 Sangat positif 

55.  2 3 2 3 3 13 65 Positif 

56.  3 4 3 3 3 16 80 Sangat positif 

57.  3 3 2 4 4 16 80 Sangat positif 

58.  2 3 3 2 3 13 65 Positif 

59.  2 3 2 2 3 12 60 Positif 

60.  3 3 3 2 3 14 70 Positif 
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Lampiran 4 Surat Izin Penelitian 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



63 
 

 

Lampiran 5 Surat Balasan Perizinan Penelitian 

 


